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PacyerHo-1a00paTopHas padora 2.1
(mo Teme Jexkuuu 2.1 u 2.2)

Tema padotsbl 2.1 AnmpokcuManus CrpyninupoBaHHON BRIOOPKH HOPMaJIbHBIM 3aKOHOM
pacupenenenus (4 4).

Hcxonnbie panuble: CrpynnupoBaHHas BbIOOpka (rpadsil-5 Tabm.l) cpemnux
rOJIOBBIX/MECSUHbIX Temneparyp 1 Ha anuHHOpsaHOH MC ¢ paccUyMTaHHBIMU 3HAUYEHUSMU
cpennero 3Hadenws, CKO, acummerpuum U 3kcrecca (BbIOOpKa OepeTcsi TroToBOM U3
ngaboparopHoit pab6oter 1.2). Ilpm 3TOM >SMNupHYecKasi BHIOOPKA CBepPXy M CHH3Y
00513aTeIbHO YUIMHSIETCS IBYMS HYJIeBBIMHU KJIACCAMM, KOTOPBIM 33/1a10Tcsl 4acToThI Ni =0
(cm. Ta6a. 1, rpadga 5), Tak Kak TeopeTHYecKOe pacmpenejieHHe OyaeT Bceraa Impe
IMIIUPHUYECKON BHIOOPKH.

3aganue:. BBINONHUTH aNMpPOKCHUMAIIMIO CTPYNIUPOBAHHON BBIOOPKH, MOTY4YEHHOU B
pabore 1.2, HOpManbHBIM 3aKOoHOM, wucnoib3ys mporpammy HOPMPACII Exel u cxemy
pacueToB 1o ¢popme Tabauibl 1.

Tabnuna 1- Annpoxcumarysi crpyiiupoBaHHOM BBIOOPKU CPEHUX TEMIIEpATyp BO3yXa

HopmanbHbIM 3ak0HOM 110 HOPMPACII EXcel (cuHTakcrc BBOA TaHHBIX B

HOPMPACII: Tgr; CP.3HAY; CKO; 1 nnu uctuna ajist yHKuuu odecriedyeHHocTH F)

Hcxonnas BeIOOpKa 1o padore 1.2 Annpokcumarus H3
HT BI' — N pi=ni/n Fi s pi= A Fi Ni=n"pi
KJjacca KJacca T (oMmup.) | (ammwp.) Bl (Teopetny.) (reop.)
) | xmacca | (Teopetuy.)

1) ) 3) (4) () (6) (@) (8)
-7 -6 -6,5 0 0 0,00159 0,00159 0,11
-6 -5 -5,5 0 0 0,00856 0,00697 0,50
-5 -4 -4,5 2 0,027 | 0,03444 | 0,02588 1,86
-4 -3 -3,5 9 0,125 | 0,10488 0,07044 5,07
-3 -2 -2,5 7 0,097 U T.JI.

-2 -1 -1,5 14 0,194

-1 0 -0,5 11 0,152

0 1 0,5 17 0,236

1 2 1,5 10 0,138

2 3 2,5 2 0,027

3 4 3,5 0 0

4 5 4,5 0 0
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Hcnonb3oBanHble B IpUMeEpe CTATHCTHKH (KaXKAbIH CTYAeHT GepeT X M3 cBoeil padoThl
1.2): T =-0,87°C; S=1,77°C.
IIpaBuiia annpokcUManu HOPMAIbHBIM 3akoHoM B EXCEL

a) Pacuer unTerpanbHoii GpyHkuuu pacnpenenenus (o6ecnedennoctu) Fi (rpada 6
tabu. 1) nenaercs ¢ ucnosnp3oBanueM nporpammsl HOPMPACII nnis BIN kitaccoB Temnepatyphl.



Hns pacuera 3nadenuit Fi (rpada 6) mis BI' kmaccoB T: 1)BbIAensieTcss MacCUB SUECK IS
3anucy 3HaueHud Fi, cooTBeTcTByrOmMi uncity kiaccoB T, 2)mocnenoBaTeiabHO B MPOTrpamMmy
HOPMPACII BBoauTcs: MaccuB 3HaueHuid Tpr kiaccoB, cpeanee 3naueHue T, CKO, B cTpoky
«HHTerpajbHas» - Hudpa 1; 3)HakaTueM Tpex KIaBHII MOTy4aloT MaccuB 3HaYeHUi Fi, koTopbie
COOTBETCTBYIOT TBr KJIaCCOB TEMIIEpaTyphI,

0) pacuer BeposiTHOCTeii kiaccoB Pi= A Fi nemaercst (kpome IepBOro Kjiacca) Bpy4HYIO
nocieA0BaTeIbHBIM BhlunTanueM Pi= Fi+1 - Fi (Hanpumep, ans Broporo kiacca tabin.1 (rpada 7):
p2 =0,00856 - 0,00159 = 0,00159; mst mepBOro Kiacca Bceria NpuHUMaeTcs 3HaueHue P1 =F1),

r) pacuer 4acTtoT kJjaccoB Ni  (rpada 8 Tabn. 1) nmemaercs OOBIYHBIM CHOCOOOM
YMHOXEHHUS MacCHUBa 1o GopMmyse Ni=N*Pi, rae N paBHO 00beMy BHIOOPKU.

OTYeTHOCTh M_aHaJu3. 1)IpuBecTH pe3yibTaThl BCeX pacdyeroB (Tabi. 1), 2)IOCTpOMTH Tpu
THCTOTPAaMMBbI:  OMIIMPUYECKYIO THCTOIpAaMMYy JUIS BEpOSITHOCTEH KiaccoB pi  (3mmup.),
TEOPETUYECKYI0 THCTOTPaMMY JUISI BEPOSATHOCTEH KJIaccoB pji (T€Op.), COBMEIICHHBIC HA OJMH
rpaduk o0e TucTorpammsl pi (AMIUP.) U pi (Teop.), 3)OLEHUTh KAaYECTBEHHO HACKOJIBKO XOPOIIO
aTNMPOKCUMAITUSI HOPMaIBHBIM 3aKOHOM BBIPAaBHUBAET IMITMPHUYECKOE pacIpeiciICHHE.




